

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Aleš KORYTÁŘ

Oponent bakalářské práce: Doc. Ing. Ivan Mašek, CSc.

Akademický rok: 2010/2011

Téma bakalářské práce:

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce			X			
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce			X			
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Student Aleš KORYTÁŘ zpracoval a předložil k obhajobě bakalářskou práci na téma „**Posouzení rizik evakuace a zabezpečení přepravy dokumentů z pohledu státních okresních archivů**“. Práci zpracoval v rozsahu 62 stran textu doplněného 5 obrázky, 3 tabulkami a 5 přílohami. Práce je po formální stránce zpracovaná v souladu s požadavky na bakalářské práce a obsahuje všechny požadované části. Teoretická část je členěna do 5 kapitol, v nichž autor charakterizuje archivy, dále vymezuje riziko jako prvek ovlivňující bezpečnost prostředí, pojednává o evakuaci, využitelnosti přepravních prostředků pro evakuaci a konečně pojednává o bezpečnosti nevýrobních staveb a archivů. Součástí je i stručné pojednání o legislativě. V tomto smyslu je možné konstatovat, že teoretická část je zpracována na dobré úrovni. V praktické části se pak pokouší analyzovat současný stav archivu a následně navrhuje změny v rámci evakuace dokumentace. Na škodu celé práce je

vlastně hodnocení hypotetického objektu, byť autor s konkrétním objektem je seznámen. Nic nebránilo uvést skutečné množství archiválií, dále požadavky na transportní obaly, evakuační prostředky a další kalkulace sil a prostředků. V tomto smyslu se domnívám, že bakalářská práce není dostačující. Mám za to, že pokud chci minimalizovat rizika, pak musím mít jasné představy o provedení případné evakuace, tzn. zpracované analýzy a kalkulace, které jsou oporou pro další rozhodování a realizaci preventivních opatření. V tomto smyslu hodnotím praktickou část jako neúplnou. Nicméně, přes uvedené nedostatky je práce zpracovaná na dobré úrovni a doporučuji jí k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Uveďte množství objemově a hmotnostně evakuovaných archiválií z jednotlivých objektů.
2. Uveďte evakuační prostředky potřebné pro evakuaci archiválií a časový harmonogram v daném archivu.
3. Upřesněte své představy o zapojení dalších lidí do evakuace archivu.

Klasifikace oponenta bakalářské práce: velmi dobře (B)

V Uherském Hradišti dne 27. května 2011

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------